

第12回「特別区の統計」正誤表

頁	訂 正 箇 所	誤	正	
168	総数の2列目	8,675	5,578	
	総数の3列目	155,527	158,623	
	総数の5列目	684	358	
	総数の6列目	17,522	17,848	
	総数の8列目	1,306	1,038	
	総数の9列目	15,947	16,215	
	渋谷区の2列目	3,209	113	
	渋谷区の3列目	113	3,209	
	渋谷区の5列目	335	9	
	渋谷区の6列目	9	335	
	渋谷区の8列目	296	28	
	渋谷区の9列目	28	296	
	169	総数の2列目	55	17
		総数の3列目	2,149	2,187
総数の5列目		5,224	3,440	
総数の6列目		91,043	92,827	
総数の8列目		1,406	726	
総数の9列目		28,886	29,546	
渋谷区の2列目		39	1	
渋谷区の3列目		1	39	
渋谷区の5列目		1,846	62	
渋谷区の6列目		62	1,846	
渋谷区の8列目		693	13	
渋谷区の9列目		13	693	
176		調査期日(表の右上)	(平成4.4.1現在)	(平成4.3.1現在)
		総数の1列目	33	34
	総数の2列目	16	17	
	世田谷区の1列目	3	4	
	世田谷区の2列目	-	1	